
BOARD OF INTERMEDIATE AND SECONDARY EDUCATION, DINAJPUR 
Web : www.dinajpureducationboard.gov.bd, Email : dinajpureducationboard@gmal.com 

HSC EXAMINATION-2018 
Subject : Higher Mathematics-I Subject Code : 265 

Head Examiners Name, Address. 
SL No. Code Name, Designation & Address cÖavb cixÿ‡Ki mv‡_ †hvMv‡hv‡Mi †gvevBj b¤̂i Examiner Code 

01. 2502 

Md. Oliar Rahman 
Examiner 
Lecturer 
Moslem Uddin College 
Thana: Haripur   Zilla: Thakurgaon 
Tel No. 01734164100 

01734164100 

3006=01 

2001-2005=05 

2501=01 

2503-2510=08 

3001-3004=04 

3502-3505=05 

4501-4512=12 

02. 3006 

Md. Mansur Rahman 
Examiner 
Professor 
Dinajpur Govt. College 
Thana: Dinajpur Sadar   Zilla: Dinajpur 
Tel No. 01717976450 

01717976450 

2502=01 

3000,3005=02 

3007-3031=25 

03. 5018 
Md. Hamid Kalim 
Associate Professor 
Gaibandha Govt. College 
Gaibandha. 
Mob: 01718400596 

01718400596 

5514=01 

5001-5017=17 

5517-5520=04 

04. 5514 

Md. Sanowar Hossain 
Examiner 
Lecturer 
Police Lines School & College 
Thana: Rangpur Sadar   Zilla: Rangpur 
Tel No. 01718837919 

01718837919 

5018=01 

3501 =01 

4001-4006=06 

5501-5513=13 

5515-5516=02 

wet `ªt cixÿKMY‡K Zuv‡`i bv‡gi cv‡k DwjøwLZ cÖavb cixÿ‡Ki wbKU cÖ_g wKw¯Í‡Z 100/150wU g~j¨vqbK…Z DËicÎ 29/05/2018 

Zvwi‡Li g‡a¨ Ges †kl wKw¯Í‡Z evKx mKj DËicÎ 12/06/2018 Zvwi‡Li g‡a¨ WvK‡hv‡M/nv‡Z nv‡Z cvVv‡Z n‡e| cÖavb cixÿKMY‡K 

cixÿK KZ…©K †cÖwiZ DËicÎmg~n wbixÿY †k‡l DËic‡Îi OMR Gi gv‡Si Ask 250/300wU K‡i †QvU KvU©y‡b XywK‡q c¨v‡KU Ki‡Z 

n‡e Ges c¨v‡KUmg~n GK‡Î †eu‡a cÖ_‡g cøvw÷K w`‡q AZ:ci meyR Kvco Øviv gywo‡q †mjvB K‡i mxjMvjv Ki‡Z n‡e| c¨v‡K‡Ui Mv‡q ej 

c‡q›U Kjg w`‡q cÖavb cixÿK †KvW, welq †KvW, IGgAvi msL¨vmn  †cÖiK I cÖvc‡Ki wVKvbv (wm‡÷g Gbvwjó, Kw¤úDUvi †mj, 

ivRkvnx wkÿv †evW©, ivRkvnx) ¯úó K‡i wjL‡Z n‡e| c¨v‡KUmg~n cÖ_g wKw¯Í‡Z 11/06/2018 Zvwi‡L Ges wØZxq/†kl wKw¯Í‡Z 

18/06/2018 Zvwi‡L nv‡Z nv‡Z Kw¤úDUvi †mj, ivRkvnx wkÿv †evW©, ivRkvnx‡Z Rgv w`‡Z n‡e| 

 

 

 ¯̂vÿwiZ/- 

 cixÿv wbqš¿K 

 gva¨wgK I D”P gva¨wgK wkÿv †evW© 

 w`bvRcyi 

 

 

 

DËicÎ MÖn‡Yi w`b/c‡ii w`b cixÿK Zuvi cÖavb cixÿK-‡K SMS-G 

A_ev †dvb K‡i Aek¨B cixÿK †KvW, cÖvß DËic‡Îi cwigvY I wbR 
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